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参加者の声

お申込みはこちら

かながわjob 検索

かながわjobイベント事務局
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kanagawa_gosetsu@os.persol-bd.co.jp

セミナーテーマ

第2部　企業説明・面接会
未経験者歓迎！　ミドル・シニア積極採用の企業10社

出展予定企業

就活セミナーと企業説明・面接会を組み合わせた1Dayイベント

��月��日（水）
神奈川産業振興センター

関内
開催

「かながわjobフェア」は、1日を通して多数の企業を回れる
ワンデーイベント。様々な企業の話を聞いて、直接質問する
ことも可能。皆さんが「働きたい場所」を発見できる、そんな
イベントです。

会場
神奈川産業振興センター
横浜市中区尾上町5-80
神奈川中小企業センタービル14階

第1部　就活セミナー
これまでの経験を活かした仕事選びのコツ
～異業種で転用できるスキルを見つけよう！～

ミドル・シニアが活躍中
の企業が多数出展

【開催時間】 10：00～14：00 （セミナー 10:00~11:30／面接会 12:00~14:00）

書類選考
なし
面接可

就職相談
ブース
あり

就職活動
証明書
発行可

年齢に関係なく、無理せず働ける環境がありそう！

ずっと専門職だったが、違う業種でも技能を活かせそう！

仕事に対する自分自身の意識改革ができた！

かながわjobフェア
企業の魅力をハッケン！



神奈川県が皆さんの就職・転職活動を応援します！

かながわjobフェア
セミナーテーマ

X（旧Twitter）

かながわjobのSNSで
最新情報を発信中！！
ぜひフォローしてください！！

[受付時間]（平日）9：30～18：000120-703-785
かながわjob

かながわjob
イベント
事務局 kanagawa_gosetsu@os.persol-bd.co.jp

当日の内容

【第1部】 就活セミナー
●就職活動に即応用できる内容で就活力アップ！
●就職活動に役立つテキスト配布！
●面接会出展企業のプロフィールが分かる！

【第2部】 企業説明・面接会（10社出展予定）
●最初に企業説明会を実施！
●じっくり話を聞いてから応募の判断ができる！
●選考に進むのを迷っている場合、企業説明を聞く
　だけでもOK！職場見学や仕事体験が可能な企
　業もあります！
●就職相談ができるカウンセリングブースあり！

会場

【こんな方が対象です】
・さらにステップアップしたいと思っているミドル・シニアの方
・経験や知識を活かして新たな業界・職種にチャレンジしたい方
・様々な働き方を通して、人生を豊かにしたい方

【参加することで期待される効果】　
　これからの時代は、自分の成長を会社や何かに委ねることな
く、自らが主体的に強み（能力・スキル）を「育てる」意識が必要に
なります。
　現在保有している能力・スキルとは‥、今後のキャリアに転
用可能な能力・スキルとは‥、今後身につけたい能力・スキル
とは‥。新しい仕事に挑戦したい、自分をブラッシュアップさ
せたいあなたを応援します。

～異業種で転用できるスキルを見つけよう！～
これまでの経験を活かした仕事選びのコツ
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川和田 康仁（かわわだ やすひと）

企業：階層別研修、各種スキル研修、コーチング、コンサルティング等
官公庁：各階層別研修、リーダーシップ・フォロワーシップ研修、若者・ミドル・シニア層対象の就職支援セミナー等

◆実績：研修講師、カウンセラー（心理）やコーチ（エグゼクティブ・社員）として20年以上の実績を持つ。
　　　   延べ２万人以上の人に援助を行う。

◆資格：米ギャラップ認定　ストレングス・コーチ ／ ２級キャリアコンサルティング技能士（国家資格）

◆強み：自身の支援経験を織り交ぜながら、研修生の特徴をふまえてカスタマイズした独自のワークや
　　　  セミナー内容は効果性が高い。
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横浜市中区尾上町5-80神奈川中小企業センタービル14階

・地下鉄「関内駅」7番出口　徒歩2分
・JR「関内駅」北口　徒歩5分
・JR「桜木町駅」　徒歩7分
・みなとみらい線「馬車道駅」3番出口　徒歩7分

【アクセス】


